



开示合集

(十八)

慈爱心灵共修 第一百四十三期 一世修成18

慈爱
心灵

发愿后的守愿

慈爱心灵共修 第一百四十三期 一世修成18

慈爱
心灵

人的觉悟要脱离凡尘 要救度众生，你才能一世修成

佛法是人类内心的科学，是人类的精髓，佛法是推动世界和平的良方。家和万事兴，佛法正是用人间的大爱放下自身，去救度众生。人间需要太多的菩萨，善人与好人都需要，需要像菩萨一样为众生无私奉献的人。学佛人要做有益于国家利益的人，内修纯洁，外修清净，一辈子要利益众生，要实现人类精神的净土化。

圆悟圆见

佛法也有遗憾的方面，没有佛缘的人，佛法也救度不了。佛法好比是一面墙，它帮你挡着灾、挡着难，但是你要站在墙的后面，你要扶着墙走路才行。很多人对佛法理解不深，自己扶着墙，最后还会跌倒。我们人在人间非常痛苦，流落飘离，一会在那里，一会在这里，自己还觉得很开心呢。飘离分身体上的飘离和精神上的飘离，在人间，我们就是因为观

圆悟圆见

想得太多，观想了太多不该观想的事情，我们的心才会烦恼不断。师父希望大家修出六道，一世修成，了却生死，悟出人间的真谛，然后能够修出佛的境界来。渐渐地开始修，慢慢地悟，如果你能圆悟圆见，也就是说，完全想通了，完全明白了，那你就能见到真正的佛。

有志者事竟成，只要有智慧
你一定能一世修成！

要脱离凡尘，要救度众生

自己知道自己的错，那叫进步；自己知道自己的错误并能改正，叫觉悟；人的觉悟要脱离凡尘，要救度众生，才能一世修成。佛法是我们人类内心的科学，家和万事兴，佛法正是用人间的大爱，放下自身，救度众生。人间需要太多的菩萨、善人和好人，所以我们要像菩萨一样，为了众生无私地去奉献。学佛人要做有益于国家、有益于人民的人，内修纯洁、外修清净，要一辈子利益众生，要实现人类精神的净土化。

广结善缘，那是一种智慧

有时候一个佛友提醒你一句话，会使你豁然开朗。很多学佛人自己做错了，在忧郁中，别人善意地提醒你一句话，可能就是菩萨让他来提醒你的，你就会转恶念为善念，转恶缘为善缘，化尘缘为法缘，这是我们生命中，学佛最有意义的事情。所以，我们修行路上要多结善缘，才能一世修成。广结善缘，那是一种智慧。只有众生对你的爱，才会造就你无限的慈悲的力量。

广结善缘，那是一种智慧

想在人间有缘分、有福分、有贵人，就要广结善缘；想要修心修道，修出六道，就要提起正念。什么叫正念？正念就是你的菩提心和慈悲心。所以要遵照佛陀的教义，尊重观世音菩萨的慈悲，在人间积福积德，在人间广结善缘，在人间救度众生，你才能一世修成，永断轮回。

他们都在这么辛勤地付出

大家非常喜欢跟师父在一起，师父也非常喜欢跟大家在一起，天天在一起的时候，不觉得时间过得很快，印度尼西亚的共修组给这么多的佛友送餐，为大家服务，我们上次在新加坡有几万人的午餐，几万人的水，他们都在这么辛勤地付出，为了众生，想一想，他们是为了什么？跟你们一样，他们是一世修成，永断轮回。

要去救别人，实际上就是要救自己

师父跟大家讲，要去度众生，并不是真的能够让你们度到多少，主要让你们学会大乘佛法，就是要广度有缘啊。因为当你心中有愿力，愿意去度别人的时候，你已经抛开了小我，你已经成全了你的大我。所以一个能够经常帮助别人的人，能够舍下自己的人，这个人已经在大乘的法船上慢慢地往前行了。要懂得众生就是我们，我们要去救别人，实际上就是

要去救别人，实际上就是要救自己

要救自己。要让自己的佛性对抗自己心中的惰性，很多人能够一世修成，他是克服了千难万险，就像很多人做生意一样，也是克服了千难万险。现在末法时期，就是一个家庭的和睦也是经过了千难万险才能维护到今天。谁都有脾气，谁都有障碍，总是觉得自己对的人，永远不会有觉得别人是对的。所以放下自己，不管发生什么事情从自我开始检查、检讨。

要去救别人，实际上就是要救自己

师父经常跟大家讲，眼睫毛就在你的眼睛前面，但是你们看不见，两只眼睛就会看别人，看不到自己。一个人要学会心定，能够定的人才会得慧，那么定是怎么来的呢？就是戒中而来。所以能够守戒的人，他就定得下来；能够定得下来的人，就会开智慧，所以佛法中经常讲“戒、定、慧”。

我只是想为了帮助众生

今天我做任何功德，我不是为了让过去的良心过得去，不是为了今天的名利，也不是为了将来能日子过得好一些，未来多有福报。我只是想为了帮助众生，解脱烦恼，一世修成。

能够一世修成，真的很不容易

在精进修行的过程中，无论年纪轻年纪大，重要的是把握自己的当下，打下修心的基础，才能在无量的生命中坚定信念。一个学佛人能够成功，能够一世修成，真的很不容易，要有精进修行的心，而不能有贡高我慢之心，觉得自己做了很多功德了，修得不错了，有些人功德还没有，把自己的功德一会儿给妹妹，30%给妈妈，30%给爸爸，剩下来自己都没了，因为他本来就没有多少功德，他就生病了。

身没出家心出家

两千五百年前，佛陀就知道出家乃成佛的必经之路。我们今天虽然没有出家，但是我们要像出家人一样，精进、努力，身没出家心出家。不要身在小家，总是自私地想着小家，要想大家。我们要舍去人间的名利，克服自身心中的杂念，洗涤意识当中的浊念，才能永断轮回，一世修成。

让每位众生生活在快乐之中，脱离痛苦

我们学习佛菩萨，就是要学会把佛陀的光、观世音菩萨的热、所有护法神对我们的爱，和我们应该拥有的九识田中的智慧洒向人间，救度众生，来帮助别人一世修成。你们想想看，能够帮助别人一世修成的人，他能不能一世修成？这就是利人利己。我们要让每位众生生活在快乐之中，脱离痛苦。

人的觉悟要脱离凡尘

要救度众生，才能一世修成

慈悲就能使你在人间一世修成

我们做人处处要发善心，处处要结善缘，这样我们将来的恶缘就会越来越少，善缘就多了，我们利益众生的范围就大了。我们善待众生，众生也就会一样的善待你。你觉得他不好，想伤害他，其实众生不一定知道，你心的感应已经让你进入一个不好的八识田中，使你种下了恶因，你一定会有恶果。

慈悲就能使你在人间一世修成

所以我们要好好地发心，不要受别人的影响，修大乘佛法的人更应该悲悯众生。这也是学佛人应该做的一个很重要的基础，所以慈悲为本，慈悲就是你善良的心，慈悲就能使你在人间一世修成，希望大家好好学

无缘大慈者容易成佛、成菩萨

(有位师兄特别慈悲，有求必应。即使在自己经济紧张的情况下，用信用卡透支帮同修买去法会的机票，但有的同修没有能力及时偿还资金。这位同修甚至还帮不认识的同修，比如说把生重病的儿子的照片带到法会上加持，导致自己做恶梦。请问师父，像这种情况，这位同修该怎样如理如法地处理这些事情？)首先，这个人要么不成佛，成佛就是个大菩

无缘大慈者容易成佛、成菩萨

萨。我告诉你，他能够这么做，无缘大慈，这种人良心好透了，好得不得了。他如果不做坏事，把自己身上毛病改改掉，他一定一世修成的。你别看他头痛，做点恶梦，但是为人家背的人，菩萨都知道。观世音菩萨帮人家背吗？地藏王菩萨帮人家背吗？我们的佛陀帮人家背吗？你说哪位大菩萨不帮人家背业啊！不背业能成佛吗？不帮人家做好事情的人能够成佛、成菩萨吗？现在知道了吗？

必须因缘具足

临命终时，我们做人必须因缘具足。因缘怎么具足呢？第一，要真的相信，叫真信；第二，要切愿，就是非常迫切的愿力——“我真的要解脱，我真的不想再做人了，我一定要这辈子一世修成”；第三，就是念佛，就是要跟菩萨讲：“菩萨，我要好好地修，我一定要到西方极乐世界。”其实真信、切愿加上念佛，就能成就你因缘具足。所以任何一个想一世修成的人，就要真诚地学佛修心，才能一世修成。

想一世修成，要跃出人间的境界

有人问比尔盖茨：“你为什么这么成功？”他说：“因为我有智慧。”别人又问：“智慧是哪里来的？”“从经验得来的。”“经验是哪里来的？”“经验是从无数次失败中得来的。”一个人不要怕失败，要好好站起来，今天哪怕生了癌症，也要想到：“这是暂时的，是菩萨对我的考验，我好好做人，放下心中很多的杂念，可能就会越过去。”所以学佛人想一世修成，要跃出人间的境界。一个想得通的人一定宽

想一世修成，要跃出人间的境界

宏大量，一定超脱人间的境界。澳大利亚新的牛奶做推广，一个华人去拿了三次，被人家指出来，自己不尊重自己，而且不知道好坏，后来据说他喝了新的牛奶之后肚子不舒服，拿那么多干什么呢？一个人只有舍去，才会真正的解脱；只有认清自己的人生，才会真正得到佛的加持。过去说“退一步海阔天空”，要打破旧的思维定式，师父告诉你们：“向前一步海阔天空。”

境界要不断往上升

金龙停驻在一朵比四五个车轮还要巨大的七彩莲花上，莲花上显现师父在娑婆国土弘法的功德记录，弟子用意念伸手摘下莲花，莲花内传来师父法音：“知道这是啥吗？这是师父在娑婆国土弘法布施的七宝功德。好好修啊，师父以后涅槃会和你们一起在心灵净土生活，给你们讲法。每一天都这么

境界要不断往上升

快乐，每一天都这么法喜充满，每一天都和观世音菩萨的法身意识在一起。师父期待你们一世修成！你呢，境界要不断往上升，知道吧？师父很爱很爱你们，讲你们是为你们好。哪个菩萨不是吃尽苦头才成正觉啊？弘法度人要一直不断地继续下去，到老死那天，知道吗？”

相关

慈爱心灵共修 第一百四十三期 一世修成18

慈爱
心灵

对一世修成没有信心的同修要多鼓励

尽量鼓励。就像很多人一样，住在医院里，很多爸爸妈妈住在医院，经常说：“我活不长了，我不会很久了。”孩子怎么做呢？应该跟爸爸妈妈说：“妈妈，你放心，菩萨会保佑你，医生是最好的。你相信你一定能活下去的。我们孩子还等着妈妈照顾我们呢！”要讲，要鼓励他，给他增加信心。人需要的是人的帮助，一个人能够有所有人的帮助，他会增强他的正能量。所以我们要有信心，战胜人间一切的困难和烦恼。

关于许愿未来世救度众生

(师父曾经开示，如果我们修到一定的境界，想一世修成，要发大愿，比如“愿他们将来也能遇到佛法，愿我将来成佛的时候，他们能成为我的眷属，使我能够引导他们、救度他们”。请问，那些我们曾发出意念救度的对象，未来机缘成熟时，我们将根据他们所处的位置，可能会到六道内的任何位置救度他们吗？还是这边专指的能到娑婆世界呢？）讲了

关于许愿未来世救度众生

这个愿力并不代表能够实现，讲了这个目标之后，如果一定要实现，要靠你很多的大愿力，就像大愿地藏王菩萨，他的愿力大。像我们现在，因为自己本身没修成，根基也不高，所以最多只能修到一种特殊的境界。他成或不成，你也帮不了多少，他也不会拿掉你多少功德，没关系的

为了鼓励同修精进修行，可否列出要求，相互督促

(心灵法门灵验无比，我们真的是越修越法喜，大家精进努力，受益匪浅。放生、许愿、念经、度人，读《白话佛法》，看博客，天天听师父的节目，为了大家能够尽快地开悟，提高境界，增长智慧，我们给精进的同修提出了30个必须做到的要求，鼓励大家反省、督促自己，一世修成，永断轮回。但有同修不督促就不精进，督促严格了又起烦恼。请问师父，提倡者是否攀缘呢？有没有必要这样做？) 其实督促

为了鼓励同修精进修行，可否列出要求，相互督促

是一件好事情。因为学生需要老师的督促，孩子需要家长的督促，学佛需要师父的督促，没有什么不好的。其实，要求过分了可能办不到，反而影响到他自己。提一些合理合法的要求，希望大家精进，这完全可以。只要把这些督促的条文寄到东方电台来让师父审阅一下，如果我觉得很好的，就可以让他们去做。这是一个精进而且是非常好的增上缘的方法，没有什么不好。

微信名慎用“成佛”

“一世修成” “八戒”

不要乱用，不能乱用，慎用

时间关系
我们下期继续学习

感恩词

感恩南无释迦牟尼佛

感恩南无大慈大悲救苦救难广大灵感观世音菩萨摩诃萨

感恩诸佛菩萨及龙天护法金刚菩萨

感恩恩师卢军宏台长

感恩参加共修的师兄们

今天共修过程中，如有任何不如理不如法的地方，

请南无观世音菩萨及护法菩萨慈悲原谅！

我XXX自己的业障自己背！



建议设置闹钟以免错过 | 北京时间

一周4次共修时间

【周二、四】早6:20-白话晨读

【周五】早6:20-白话书籍精修

【周六】下午2点-专题共修



会议号: 260 463 2417 密码: 1234

海内外师兄都需要

义工招募

【转发义工】只要是专修我们法门即可

[内群转发]需要定时转发去我们的提取群并管理群内秩序

[外群转发]从我们提取群转去其他允许法布施的群。有能力者，
欢迎来组织管理转发义工【初学答疑】需熟悉我们论坛

* 【管理义工】各项弘法事务 * 【网站维护义工】修复维护帖子

* 需要您可以每天经常在电脑边且有时间有愿力来帮忙弘法

扫码入群申请 | 在共修时联系主持人

Whatsapp群联系群主





更多精彩內容

<http://www.ciaixinxing.com>

如有不如理不如法之处，请南无大慈大悲观世音菩萨
和护法菩萨原谅！请各位师兄原谅！感恩合十！